

BY: Education, Health, and Environmental Affairs Committee

AMENDMENT TO HOUSE BILL NO. 386

(Third Reading File Bill)

On page 3, in line 15, strike “CORRECTIONS” and substitute “PUBLIC SAFETY AND CORRECTIONAL SERVICES”.

On page 3 in lines 27, 29, and 30 and on page 4 in line 1, strike “(V)”, “(VI)”, “(VII)”, and “(VIII)”, respectively, and substitute “(VII)”, “(VIII)”, “(IX)”, and “(X)”, respectively.